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Ata n° 118. Ata da centdsima nona sessGo ordinGria da Camara Municipal de Santa
Brapca, refeTeute a D6cima Oitava Legislatura. Aos treze dias do mes de novembro do
a;o do;s rill e vinte e tres, na Cdmar;Municipal de Sanla Branca, Ediftcio "Ajudante
Braga",  no  Salao  Nobre  "Presidente  Tanaredo  Naves",  com  endere€o  na  Prapa
Ajudante  Braga,  n°  108,  nesta cidede,  ds  dezenove horas  dezesseis  minutos,  sob  a
presidencia do Sr. Jorge Lviz Sousa Miranda, Presidehie desta Edilidade, presentes os
Vereadores : Adilson Dias dos Santos, Adinelson Tarcilio, Almir Raphael, Francisco de
Assis Nunes da Siiva, Jodo Batista de Almeida Junior, Juan Jimenez Jurado Junior,
Valdemar de Siqueira e Kalisa Teixeira e Siiva Mouteiro Lobato, Primeira Secrctdria,
comigo, Paulo  S6rgio de Oliveira,  Diretor Geral,  ouxiliado pelos  servidores H6lcia
Cristina Rodrigues Ferreira, T6cnica Legislativa e Antonio Carlos de Oliveira, Auxiliar
Legislativo, realizourse a cent6sima nona sessdo ordindria desta Legislatura. Havendo
ndmero  legal,  o  Sr.  Presidehie  deu por  aberta  a sessdo  cunprimentando  a todos,
inclusive o prblico presertte e os internanitas, que acompanhavam os trabalhos on line,
atrav6s do site da Cdmara Municipal, platoforma Youtube e Redes Sociais. A ata da
sessdo anterior foi colocada em votapdo, sendo aprovada por unaninidade. A sessdo
foi suspensa para que fiosse ertregue rna Mo¢do de Parabeviza¢ao,  auteriormente
aprovada por esta Edilidade,  ao escritor Wilson Chaves de Sousa. 0 homenageado
agradece`u e f;oram tiradas fotos. A homenagem f;oi encerrade e a sessdo teve rei:nieio
com a Fuse do Expedlente, que coristou do seguinte: 1. Projeto de Lei Complemeutar
(processo  n°1222/2023)  encaminhado  pelo  Sr.  Profeito  atrav6s  de  Meusagem  GP-
41/2023, a abertura de cr6dito adicional suplemehiar de H$37.302,65 a orqamertto de
2023 e dd owtras providencias. Despacho: "As Comiss6es de Justica e de Finangas para
emitirem  parecer''.  2.  Corrvite  f;ormulado  pelo  Sr.  Profeito  atrav6s  do  oftcio  n°
489/2023/GP, para a " 1a Marcha Para Jesus de Santa Branea" , no dia 18 de novembro
pr6ximo,  no  Espapo  de  ENentos,  bairro  Jardim  Prado.  Despacho:   "Ciancia  aos
Vereadores" . 3. Itojeto de Deereto Legisloitivo ®rocesso n° 1197/2023), de autoria dos
Vereadores, que disp6e sobre a coneessao do tlndo de "Cidaddo Sanlabranquense" ao
Padre Lulz Fernando Soares" . Despacho: "As Comiss6es de Justiga e de Financas para
emitirem parecer". 4. Requerimento n° 222/2023, de autoria do Vereedor Franeisco
de Assis Nunes da Silva, no sentido de ser irformado, pelo Sr. Prefeito, a respeito do
empr6stimo de Unidades Escolares para eutidades. 5. Requerimento n° 223/2023, de
autoria do Vereador Juan Jimenez Jurado Junior, buscando irifbrmap6es, junto ao Sr.
Prefeito,   sobre   a   iustalapdo   de   parques   hidicos   nas   Creches   Municipais.   6.
Requerimento n° 224/2023, de outoria do Vereador Juan Jimenez Jurado Junior, no
seutido  de  ser  informado,  pelo  Sr.  Prefeito,  a respeito  da paralisapdo  de obra de
pavimentapdo  da Av.  Lviz Pines  de Albuquerque.  7.  Requerimeuto n° 22S/2023,  de
autoria do Vereador Juan Jimenez Jurado Junior, buscando irformap6es, junto co Sr.
Prefeito,  sobre  os  crit6rios  para uttlizapao  do   Gindsio Municipal  de  Esportes.  Os

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP .



Livro n° 52

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.ccrmarasantabranca.sp.gov.br

fls. 125.

Requerimeutos receberam o seguinte Despacho: "Ineluido na Ordem do Dia da sessdo
de  13/11/2023". 8. Indicapdo n° 425/2023, de autoria do Vereador Adilson Dias dos
Santos , no sehiido de ser fieita manutexpdo e limpeza nas vias prblicas do bairro Jardim
Prado. 9. Indicapdo n° 426/2023, de autoria do Vereador Adilson Dias dos Santos, no
seutido de ser realizada manutengdo e limpeza no bairro Chdcaras  Sartla Branca ~
CDHU.10. Indicacdo n° 427/2023, de autoria da Vereadora Kalisa do Jota, no sentido
de ser fieita manutengdo das ruas do bairro Eldorado.  11. Indieacdo n° 428/2023, de
oulori.a da Vereadora Kalisa do Jota, no sehiido de ser feita manutengdo das ruas do
bairro Santa Tereza.  12.  Indicapdo n° 429/2023, de autoria da Vereadora Kalisa do
Jota, no seritido de ser feita manutengdo e limpeza nas ruas do bairro Jardin Nominato.
13. Indicapdo n° 430/2023, de autoria do Vereador Valdemar de Siqueira, no seutido
de  ser  realizada  capina  nas  laterals  da  estrade  Santa  Branca  a  Guararema.  14.
Indicapdo n° 431/2023, de autoria do Vereador Valdemar de Siqueira, no sehiido de
sex fieita manutexpdo e lin.peza ra estrada de acesso ao bairro conhecido como "Toca
do Leitdo".15. Indicapdo n° 432/2023, de autoria da Vereadora Kalisa do Jota, no
seutido de ser realizada poda de drvores ra Rna Mario Rocco Petinatti. 16. Indicapdo
n° 433/2023, de autoria do Vereador Jorge Luiz Sousa Mircnda, no serttido de f;eita
manutengao  com  colocapdo  de  cascalho  nas  Ruas  Graviola  e  Larartyeira,  balrro
Estdneia Nova Campos do Jorddo.17. Indicapdo n° 434/2023, de autoria do Vereador
Jodo  Batista  de A1,meida Junior,  no  sehiido  das  Unidades  de  Sedde  do  Municlpio,
funcionarem  diariameute,  no  periodo  das  7  ds  19  horas.  As  Indicap6es  tiveram  o
seguinte Despacho:  "Doferido. A Diretoria Geral para as devidas providencias".18.
Edital  expedido  pelo  Presidente  da  C&mara,  de  Audiencia  Ptiblica,  no  dia  22  de
novembro pr6xino, ds  14 horas, referente ao Projeto de Lei (Processo n° 1051/2023),
encaminhado  pelo  Sr.  Prefeito  Municipal  atrav6s  da  Meusagem  GP-34/2023,  que
estima a receita e fua a despesa do  Municipio  de  Santa Branca para o  exercleio
fiunanceiro de 2024 e dd outras provideneias. Despacho:  "Ciencia aos Vereadores".
Nadamais para o Expediertte, passourse a Fuse da ordem do Dia e o   Sr.    Presideute
alertou a Vereadora e os Vereadores de obrigatoriedade de abstengdo do voto, no caso
de  impedimento,  em  razdo  de  mat6ria  de  ihieresse  pessoal,  corforme  determina  o
Regimento  Ihierno,  sendo  apreciadas  as  seguintes  mat6rias..  1.    Requerimento  n°
222/2023. Em discussdo, usou da palavra o seu autor. 2.  Requerimento n° 223/2023.
Em  discussao,  usaram  da palavra  o  seu  outor;  a Vereadora Kalisa  de  Jota  e  os
Vereadores  Adinelson  Tarcilio  e  Jorge  Lulz  Sousa  Miranda.  3.  Requerimento  n°
224/2023. Em discussdo, usaram de palavra o sou autor e os Vereadores Adtlson Dias
dos Santos, Valdemar de Siqueira, Adinelson Tarcilio e Jorge Lwiz Sousa Miranda. 4.
Requerimento  n°  225/2023.  Em  discussdo,  usaram  da  palavra  a  seu  autor  e  os
Vereadores  Adinelson Tarctlio,  Kalisa do Jota e Almir  Raphael.  Os  Requerinehios

foran,   respectivanertte,   colocados    em   votapdo  e  aprovados  por  unanimidade, t
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recebendo o segutrtte Despacho..  "Aprovado por unanirhidade. A Diretoria Geral para
as  devidas  providencias".  A  Ordem  do  Dia f;oi  encerrada,  passando~se  a  Fase  da
Explicapao  Pessoal,  havendo  Vereadores  inseritos.  A  Vereadera  Kalisa  do  Jota
comerttou sobre a necessidade de manutengdo das estradas rurals e ainda da redizapdo
do even:to " Marcha Para Jesus" , patrocinado pela Prefieitura e da festa em benefocio
de entidede CESB. 0 Vereador Almir Raphael tratou de diversos assuntos, erttre eles
da necessidade  de substitui€ao  dos pneus  gastos  de alguus  6nibus  escolares.  Coma
ningu6m mdis desejasse usar da palavra, o Sr.  Presideute corrvocou a Vereadora e os
Vereadores para a pr6xima sessdo ordindria que, em razdo do feriado estad:unl do " Dia
de Consciencia Negra'',  20 de novembro,  serd realizade no dia 27  de novembro de
2023, ds 19 horas e declarou encerrads a sessdo. Eu, Poulo S6rgio de Oliveira, Diretor
Geral, digitei e providenciei a impressdo desta ata. Eu, Kalisa Teixeira eSilva Mouteiro
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